
Työttömyys
• Työllisistä vastaajista (N=7829) 30 

prosenttia pelkää työttömäksi jäämistä. 
Osuus on korkeampi kuin viime vuonna 
(+6%).

• Työllisistä vastaajista 78 prosenttia uskoo 
työllistyvänsä 6 kuukaudessa, mikäli nyt jäisi 
ilman työtä.

• Työttömistä (N=1083) 35 prosenttia asuu 
omistusasunnossa. Itä- ja Pohjois-Suomessa 
yli 40 prosenttia on omistusasujia. 
Omistusasuminen vähentää tutkimusten 
mukaan työvoiman alueellista liikkuvuutta.

• Työttömistä joka kolmas kokee alentuneen 
työkyvyn vaikeuttavan työllistymistään. 

• Nuoret työttömät painottavat palkkaa ja 
työaikoja ja –vuoroja työpaikkaa 
valitessaan. Varttuneemmilla korostuu 
työpaikan sijainti.
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-2 kk 2-6 kk yli 6 kk Ei usko työllistyvänsä uudestaan

Miten nopeasti uskoo työllistyvänsä,  jos jäisi nyt työttömäksi

KAIKKI 
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vuokralla omistusasunnossa asumisoikeus- tai osaomistus vanhempien luona muussa asunnossa

Työttömien asumismuoto suuralueittain 



Työttömyyden kesto kyselyhetkellä
(ikä ja suuralue)
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alle kuukauden 1-3 kuukautta 3-6 kuukautta 6-9 kuukautta 9-12 kuukautta 1 vuosi tai enemmän
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Alentunut työkyky

Työpaikkojen vähentyminen
asuinpaikkakunnallani

Puutteet työkokemuksessa

Pitkittynyt työttömyys

Ikä

Puutteet ammatillisessa osaamisessa

Koettu työllistymisen este (ikäryhmät)
”Vaikeuttaako jokin seuraavista työllistämistäsi?”



Kolme tärkeintä asiaa esitetyistä työpaikkaa 
valittaessa (työttömät)
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Kyselyn toteutus ja taustatietoja
- Kysely toteutettiin verkkokyselynä 7.11.- 3.12.2023
- Kutsu kyselyyn lähetettiin 69 883 yksinkertaisella satunnaisotannalla poimitulle jäsenelle
- Vastaajia 10 272
- Vastausprosentti 15%

N

Nainen 7 445

Mies 2 632

- 30 vuotta 2 031

31 – 40 vuotta 2 489

41 - 50 vuotta 2 417

51 – 60 vuotta 2 525

Yli 60 vuotta 810

N

Työssä 7 829

Lomautettuna 53

Työttömänä 1 083

Opiskelijana 680

Eläkkeellä 105

Sairauslomalla 306

Perhevapaalla 201

vuorotteluvap. 15

N

Kaupan ala 4 101

Marava-ala 1 631

Kipa-ala 1 069

Turvallisuusala 276

Ruokalähetit 39

Muut alat 1179



@pamliitto

Lisätietoja: 
tutkimuspäällikkö Antti Veirto
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